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25. Uhenda sobivad avaldised pildiga. Arvuta.

&5 &3

2+2+2+2+2=

2+2+2= 1-2=
2+2+2+2= 3:2=
el L L L ING
2¢2+2+2+ | 30 30 39 30 8
6-2=
2020202 | D BB B
2+2+2+2+
o0 90 b 00 o0 08| -
2+2=
2+42+2+2+
8-2=
2+2+2=
2+2+2+2+2+
9-2=
2+2+2+2=
2+2+2+2+2+
10-2 =




26. Asenda vordsete liidetavate liitmine korrutamisega.

2+2+2+2+2= S5 - 2| =

2+2+2= - =

2H4242+42+2+2+2+2= - =

2+42+2+2+2+2= - =

242+42+2+2+2424242+2= : =

2+2= - =

2+2+2+2= - =

242+2+2+42+2+2= - =

242+2+2+2+42+2+2+2= - =

27. Lahenda ulesanded kahel viisil.

Liitmine

2+ |2|+|2[+|2]|+|2]=

Korrutamine

5|-2]=
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28. Asenda korrutamine vordsete liidetavate liitmisega.
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29. Lahenda ulesanded kahel viisil.

COICIECTY

Korrutamine

Liitmine

()

Korrutamine

Liitmine




KA20C2 2

DDIDDRDIRKD

Liitmine

Liitmine




30. Vérdle (<, >, =).

4-2 .. 2+2+2+2+2 2+2+2+2 ... 9-2

6-2... 2+2+2 2+2+2+2+2 ... 5-2

8:-2 ... 2+2+2+2+2+2 2+2+2+2+2+2+2 ... 3:2
1-2 ... 2+2 2+2+2+2 ... 7 -2

31. Lahenda ulesanne.

Uhel pardi-pojal on kaks jalga.
Mitu jalga on kiimnel pardi-pojal? )y

32. Lahenda ulesanne.

Karp varvi-pliiatseid maksab 2 eurot.

Mitu eurot maksab viis pliiatsi-karpi?

33. Lahenda uilesanne.

Anni kassil suindis kaks valget poega. Kirjusid

poegi sundis kaks korda rohkem. Mitu kirjut poega

oli Anni kassil? Mitu kassi-poega oli kokku?

34. Lahenda uilesanne.

Igal t60-paeval tuleb meie post-kasti
kaks aja-lehte. Lau-paeviti on aja-lehti

uks. Mitu aja-lehte tuleb meile Ghe

nadala jooksul?
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35. Arvuta.
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36. Taida tabel.

N | ©
—
AN | O
AN | oo
AN | M~
AN | ©
AN | WO
AN | <
AN | ™M
AN | N
ANl | «—
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E e X

37. Kirjuta ja tahista arvud, mis on saadud arvu 2 korrutamisel.
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